

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE SVETI MARTIN NA MURI

Izvješće o  
provedenom  
nadzoru nad radom  
Turističke zajednice  
za 2022. godinu

---



**TURISTIČKA ZAJEDNICA  
SVETI MARTIN NA MURI**

Sukladno članku 16. i 60. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma („NN“ 52/19) Skupština turističke zajednice obavlja stručni nadzor nad radom turističke zajednice. Skupština Turističke zajednice Općine Sveti Martin na Muri na sjednici održanoj dana 28. prosinca 2022. godine donijela je odluku o imenovanju Povjerenstva Skupštine TZO Sveti Martin na Muri za nadzor nad radom TZO Sveti Martin na Muri. U Povjerenstvo Skupštine TZO Sveti Martin na Muri za nadzor nad radom TZO Sveti Martin na Muri imenovani su: Nuša Korotaj, Katja Cvetković, Ivica Kutnjak

Navedeno povjerenstvo je prilikom nadzora izvršilo nadzor nad:

- 1. vođenjem poslova turističke zajednice**
- 2. materijalnim i financijskim poslovanjem i raspolaganjem sredstvima turističke zajednice**
- 3. izvršenjem i provedbom programa rada i financijskog plana turističke zajednice**

### **1. Vođenje poslova turističke zajednice**

Turistička zajednica djeluje u skladu sa zakonima i aktima turističke zajednice te odlukama Skupštine i Turističkog vijeća TZO Sveti Martin na Muri.

**Skupština** TZO Sveti Martin na Muri u 2022. godini održala je 2 sjednice temeljem naputka Ministarstva turizma o održavanju sjednica skupština i turističkih vijeća turističkih zajednica (KLASA: 334-08/20-01/65, URBROJ: 529-05-01/1-20-1). Sjednice su održane: 10. ožujka i 28. prosinca 2022. godine.

Na sjednici 10. ožujka 2022. godine Skupština je usvojila Godišnje izvješće o izvršenju programa rada i financijsko izvješće TZO Sveti Martin na Muri za 2021. godinu, te Izvješće o radu Turističkog vijeća za 2021. godinu.

Na sjednici 28. prosinca 2022. godine Skupština je donijela: Zaključak o financijskom izvješću, Izmjene i dopune godišnjeg plana i programa za 2022. godinu i Godišnji plan i program rada sa financijskim planom TZO Sveti Martin na Muri za 2023. godinu.

**Turističko vijeće** je u 2022. godini održalo 4 sjednice, i to: 03. ožujka, 24. svibnja, 29. lipnja i 20. prosinca 2022. godine.

Na sjednicama su se razmatrale i donosile provedbene odluke, razmatrali su se i predlagali godišnji programski i financijski dokumenti, akti i izvješća Skupštini. Zapisnici i sva dokumentacija sa sjednica Turističkog vijeća čuva se u Turističkom uredu TZO Sveti Martin na Muri, a objavljeni su javno na web stranici TZO Sveti Martin na Muri. U Izvješću o radu Turističkog vijeća za 2021. godinu, koje je donijelo Turističko vijeće na sjednici 10. ožujka 2022. godine, ukratko su opisane sve održane sjednice prema dnevnom redu i zapisniku. Godišnje izvješće o izvršenju programa rada i financijsko izvješće TZO Sveti Martin na Muri za 2021. godinu je doneseno u skladu sa Zakonom i standardima u sustavu

turističkih zajednica. Godišnji program rada i financijski plan za 2023. godinu usvojen je u roku i izrađen u skladu s Metodologijom i obvezatnim uputama za izradu godišnjeg programa rada i izvješća o izvršenju godišnjeg programa rada Ministarstva turizma i sporta, donesenom u studenom 2020. godine.

U Turističkom uredu su u 2022. godini obavljani stručni i administrativni poslovi vezani uz zadaće turističke zajednice.

## **2. Materijalno i financijsko poslovanje i raspolaganje sredstvima turističke zajednice**

Uvidom u financijska izvješća izrađena u skladu sa standardima u sustavu turističkih zajednica i knjigovodstvena financijska izvješća, utvrđeno je da su godišnja i kvartalna financijska izvješća sastavljena u skladu sa stanjem u poslovnim knjigama turističke zajednice i pokazuju ispravno stanje. Strukturu prihoda TZO Sveti Martin na Muri u 2022. godini čine prihod od turističke pristojbe, prihod od turističke članarine, prihodi iz proračuna Općine Sveti Martin na Muri, prihodi iz sustava turističkih zajednica te drugi prihodi od gospodarske aktivnosti.

Ukupni prihod TZO Sveti Martin na Muri u 2022. godini iznosili su 825.635,54 kuna.

Ukupni rashodi TZO Sveti Martin na Muri u 2022. godini iznosili su 765.025,65 kuna.

Knjigovodstvene i računovodstvene usluge obavljale su se interno u uredu TZO Sveti Martin na Muri uz pomoć financijskog referenta zaposlenog u Općini Sveti Martin na Muri (gđa. Andreja Perčić). Računovodstveno poslovanje vodilo se prema Uredbi o računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 10/08, 07/09). Financijski izvještaji predavani su u roku. Plaćanja je odobravao i potpisivao dokumentaciju platnog prometa direktor TZO Sveti Martin na Muri, David Novinščak. Bankovni račun TZO Sveti Martin na Muri vodi se u Privrednoj banci Zagreb banci HR8623400091116011520. Bankovnom karticom raspolaže direktor Turističke zajednice, David Novinščak. Sredstvima turističke zajednice se raspolagalo u skladu s programom rada i odlukama tijela u mjeri u kojoj je to bilo moguće.

## **3. Izvršenje i provedba programa rada i financijskog plana turističke zajednice**

Godišnji program rada i financijski plan TZO Sveti Martin na Muri je u 2022. godini izvršavan u skladu s mogućnostima i dinamikom pritjecanja financijskih prihoda.

TZO Sveti Martin na Muri je tijekom 2022. godine, koliko su mogućnosti dopuštale, radila na ostvarenju ciljeva zadanih u Programu rada. Kao temeljni cilj u 2022. godini, TZO Sveti Martin na Muri je u svojem programu rada definirala povećanje broja dolazaka i noćenja turista i to putem ostvarenja operativnih ciljeva koji obuhvaćaju razvoj i promociju postojećih te razvoj novih turističkih proizvoda i programa, turističku promociju destinacije, jačanje suradnje s nositeljima ugostiteljske ponude i proizvođačima autohtonih proizvoda, poticanje uređenja naselja, biciklističkih staza i šetnica

u suradnji s Općinom Sveti Martin na Muri i putem ekoloških akcija, te podizanje kvalitete kadrova u turizmu. Putem analize brojčanih pokazatelja turističkog prometa u **2022 godini, odnosno putem analize broja dolazaka i noćenja gostiju na području Općine Sveti Martin na Muri broj noćenja u 2022. godini porastao je za 36,61% naspram 2021. godini.**

**U 2021. godini ostvareno je 103 369 turističkih noćenja, dok je u 2022. godini ostvareno 141 189 turističkih noćenja.** Iz navedenog se vidi da je turistički promet znatno veći, ali još uvijek 4,2% lošiji od rekordne 2019. godine.

Turistički ured u Svetom Martinu na Muri, radio je tijekom 2022. godine sa jednim zaposlenikom na puno radno vrijeme (direktor TZO Sveti Martin na Muri). Ured je služio i kao turističko informativni centar za sve zainteresirane posjetitelje. TZO Sveti Martin na Muri je u 2022. godini bila je u mogućnosti održati skoro sve svoje postojeće manifestacije koje su bile zacrtane u programu rada, osim onih koje se uslijed epidemioloških mjera nisu mogle održati.

S obzirom na navedeno, uslijed promjena planiranih prihoda i rashoda u 2022. godini, usvojen je rebalans zbog promjena nekih stavaka prvobitnog Programa rada i financijskog plana za 2022. godinu.

Pregled dokumentacije izvršen je na temelju metode uzoraka koji predstavljaju reprezentativni skup podataka.

Povjerenstvo Skupštine TZO Sveti Martin na Muri za nadzor nad radom TZO Sveti Martin na Muri:

Nuša Korotaj

Katja Cvetković

Ivica Kutnjak

---

---

---